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	nazivPredmeta: Bosanskohercegovačka drama
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 2
	: 
	preduslovi: Nema preduslova za polaganje nastavnog predmeta.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa.
	trajanje: 1
	semestar: 6
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Bosanski jezik i književnost
	nastavnik: Dr. sc. Anisa Avdagić, vanr. prof.
	email: anisa.avdagic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.untz.ba
	ciljevi: Upoznavanje studenata sa razvojem dramske književnosti u Bosni i Hercegovini; književno-povijesni pregled glavnihtokova u bh. dramskom tekstu 20. stoljeća, te upoznavanje studenata sa savremenim bh. dramskim tekstovima, aposebno sa savremenom ženskom dramskom produkcijom koja je - premda izrazito važna i visoko vrednovana -rijetko zastupljena u okviru obaveznih predmeta.
	ishodi: Uspješni studenti/ce, koji su tokom nastavnog procesa kontinuirano izvršavali svoje obaveze, moći će da:• analiziraju pojavu i razvoj dramskih tekstova u BiH• analiziraju i kompariraju poetičke i druge promjene u vezi sa bh. dramskom produkcijom• interpretiraju, kontekstualiziraju i kompariraju najznačajnija savremena bh. dramska djela.
	indikativni: 1. Uvođenje u sadržaj kolegija. 22. Uvjeti za razvoj dramske književnosti u BiH. Evropeizacija književnosti – prelaz 19. u 20. stoljeće 23. Prvi dramski tekstovi u BiH – kontekst, motivi, modeli 24. Rad na tekstu (stariji bh. dramski tekstovi, izbor) 25. Rad na tekstu (stariji bh. dramski tekstovi, izbor) 26. Stilski pluralizam u dramskoj književnosti između dva svjetska rata 27. Rad na tekstu (međuratna bh. drama, izbor) 28. Tokovi dramske književnosti od druge polovine XX vijeka (socijalistički kontekst) 29. Rad na tekstu (socijalistički kontekst, izbor) 210. Dramska književnost na prelazu XX u XXI vijek 211. Rad na tekstu (savremena drama, izbor) 212. Rad na tekstu (savremena drama, izbor) 213. Rad na tekstu (savremena drama, izbor) 214. Rad na tekstu (savremena drama, izbor) 215. Osvrt na pređenu građu 2
	metode: Najznačanije metode učenja na predmetu su:- Predavanja uz povremenu upotrebu multimedijalnih sredstava, rad na tekstu – učešće i diskusije studenata/studentica.- Auditivne vježbe.- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova.
	objasnjenje: U sklopu predispitnih obaveza studenti/ce mogu izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatitiodređenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnomnastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji grupnog seminarskog radaučestvuju svi studenti grupe, čije učešće se valorizira pojedinačno. Za uraĎeni i prezentirani seminarski rad studentmože ostvariti od 0 do 30 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima u toku cijelog semestrastudent može ostvariti od 0 do 20 bodova. Završni ispit je pismeni. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan. Da bi student/ica položio/položila predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda.
	tezinskiFaktor: Obaveze studenta/ice Bodovi Prisutnost i aktivnost studenta 20Seminarski rad 30Ukupno predispitne obaveze 50Završni ispit 50
	literatura: 1. Muzaferija/Rizvanbegović/Vujanović. (2000) Antologija bosanskohercegovačke drame XX vijeka. Sarajevo: Alef.2. Lešić, Zdenko. (1990) Teorija drame kroz stoljeća. Sarajevo: Svjetlost.3. Muzaferija, Gordana. (2004) Činiti za teatar: izabrani ogledi iz drame i teatra. Tešanj: centar za kulturu iobrazovanje.4. Bašović, Almir / Anđelović, Sava. (2010) Drama i vrijeme - vrijeme kao dramska tema i dramsko sredstvo, formevremena i slike vremena. Sarajevo: Dobra knjiga.5. Avdagić, Anisa. (2015) Između ćutanja i psovke – bosanskohercegovačka ženska dramska književnost. U: Čale-Feldman, Lada (ur.), Žene, drama i izvedba. Između post-socijalizma i post-feminizma, Beograd: Orion art, str. 77-116.6. Lektire (izbor dramskih tekstova)
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